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CV2019 = 1.069 – 1.161 = -92 

CRECIMIENTO VEGETATIVO AÑO 2019 

 

 

Indica la diferencia o saldo entre el número de nacimientos (Nt) menos el de defunciones (Dt) en un 

determinado periodo. 

 

 

 

 

 

 

TASA DE CRECIMIENTO VEGETATIVO AÑO 2019 

 

Cálculo que se realiza dividiendo el crecimiento vegetativo entre el número de habitantes en el año t, 

multiplicado por 100. 

 

 

CVt = Crecimiento Vegetativo durante el año t.  

Pt = Población residente media en el año t. 

 

 

TCV2019 = (-92/146.221)*100= - 0,063 

 

 


